MUNICÍPIO DE PAU D'ARCO, ESTADO DO TOCANTINS

ANO II

PAU D'ARCO, SEGUNDA, 18 DE AGOSTO DE 2025

EDIÇÃO N° 399

SUPLEMENTO **01** DA EDIÇÃO N° 399

### **IMPRENSA OFICIAL**

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE PAU D'ARCO

Rua Rui Barbosa 662 - Centro

Pau D'arco-TO / CEP: 777.85-000

Gilmar Oliveira Souza

Prefeito Municipal



Documento assinado digitalmente conforme MP  $N^{\circ}$  2.200- 2 de 24/08/2001, da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil. A autenticidade deste documento pode ser conferida por meio do QRCode. Código de Validação: **3992025463** 

## SUMÁRIO

### PREFEITURA MUNICIPAL

EXTRATO DE TERMO DE ADITIVO /001-2025/PREMU

1

# PREFEITURA MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE PAU D'ARCO/TO ATO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO CONTRATUAL Nº001/2025

Primeiro Termo Aditivo ao Termo Contratual № 001/2025, firmado entre o MUNICÍPIO DE PAU D'ARCO, ESTADO DO TOCANTINS, pessoa jurídica de direito público interno, com sede na Rua Rui Barbosa nº 662 CEP: 77.785-000 no Centro de Pau D'arco - TO Cidade, inscrito no CNPJ sob nº. 25.063.991/0001-8225.063.991/0001-82, PAU D'ARCO - TO, representado por seu atual prefeito o senhor GILMAR OLIVEIRA SOUZA, inscrito no CPF nº \*\*\*.\*\*\*.154-19, denominado CONTRATANTE e a empresa G3 COMERCIO DE COMBUSTIVEL LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 01.575.816/0001-06- estabelecida na Av. Araguaia, n° 917 Qd 68, Centro, Pau D'arco (TO), doravante denominada CONTRATADA. O presente TERMO ADITIVO DE VALOR tem por objeto realizar o acréscimo de 25% (Vinte e cinco por cento), percentual em conformidade para Aquisição de combustíveis, para atendimento da solicitação da Secretaria Municipal de Administração, decorrente do Processo Administrativo n°005/2025/PMPD/TO, INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N.º 001/2025.

DO FUNDAMENTO LEGAL: art. 124, inciso I, alínea "a", da Lei  $n^{\varrho}$  14.133/2021, do valor total originário do Contrato  $n^{\varrho}$  001/2025 PMPD-TO.

Pau D'Arco- TO, 18 de Agosto de 2025. PREFEITURA MUNICIPAL DE PAU D'ARCO - TO GILMAR OLIVEIRA SOUZA CPF nº.\*\*\*.\*\*\*.154-19 Prefeito Municipal

# ÓRGÃO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE PAU D'ARCO - TO

Os originais das matérias editadas neste diário oficial eletrônico poderão ser encontrados em suas respectivas pastas.

A Prefeitura Municipal de Pau D'arco dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado por meio de sua página oficial https://www.paudarco.to.gov.br

